

张家界日报

2018年11月 24日 星期六 农历戊戌年十月十七 今日4版 总第8249期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长总编辑尹业清

中共中央举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会 习近平发表重要讲话

李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正出席栗战书主持

新华社北京11月23日电(记者陈菲)中共中央23日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念刘少奇同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,为共产主义奋斗终身的坚定信念,激励着一代又一代共产党人风雨无阻、砥砺前行。历史的接力棒已经交到了我们手中。我们在新的历史起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业,实现伟大梦想,就是刘少奇同志等老一辈革命家一生奋斗的伟大事业的继承和发展。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席座谈会,中共中央政治局常委栗战书主持座谈会。

习近平在讲话中首先表示,我们怀着十分崇敬的心情,在这里隆重集会,纪念刘少奇同志诞辰120周年,缅怀他为党和人民事业建立的不朽功勋,追思他为民族独立和人民解放、

国家富强和人民幸福不懈奋斗的光辉生涯,学习和继承他的崇高精神风范,激励全党全国各族人民为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

习近平指出,刘少奇同志是伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、理论家,党和国家主要领导人之一,中华人民共和国开国元勋,是党的第一代中央领导集体的重要成员。刘少奇同志的英名,同中国人民、中国共产党、中华人民共和国波澜壮阔的奋斗历史紧密相连。他为中国革命和建设事业殚精竭虑、呕心沥血,在经济、政治、军事、文化、教育、外交和党的建设等领域都建立了卓著功勋,受到全党全军全国各族人民衷心爱戴。

习近平在讲话中深情回顾了刘少奇为中国革命和建设无私奉献的光辉一生。他强调,刘少奇同志是坚持

一日的不懈奋斗,在我们党的历史上、在中华民族走向伟大复兴的历史上占有重要地位。刘少奇同志的崇高品德和高尚情操,无论过去、现在、将来都是中国共产党人和中国人民学习的光辉榜样。刘少奇同志的英名和功勋将永远为中国人民所铭记。

习近平指出,刘少奇同志是不忘初心、对党忠诚的光辉榜样。共产党人坚持的初心,就是对共产主义理想的坚定信仰,就是对党和人民事业的永远忠诚。心中有信仰,行动有力量。今天,我们学习刘少奇同志,就要牢记理想信念是共产党人安身立命的根本,是共产党人的政治灵魂,在立根固本上下功夫,把共产主义远大理想同中国特色社会主义共同理想统一起来、同我们正在做的事情统一起来,增强四个意识,坚定四个自信,坚守共产党人理想信念,为共产主义奋斗终身。

习近平强调,刘少奇同志是坚持真理、实事求是的光辉榜样。坚持真理、实事求是,是坚持真理、修正错误,是党和人民事业从胜利走向胜利的重要保证。今天,我们学习刘少奇同志,就要始终实事求是,勇于直面问题,随时准备坚持真理,随时准备修正错误。只有做到了这一点,才能把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党,让21世纪中国的马克思主义展现出更强大、更有说服力的真理力量。

(下转4版①)



市委常委会召开 传达学习有关重要会议和讲话 精神 听取两会筹备工作汇报

本报讯 11月23日下午,市委书记虢正贵主持召开市委常委会2018年第三十七次会议,传达学习有关重要会议和讲话精神,听取市七届人大三次会议和市政协七届三次会议筹备工作情况汇报。

会议传达学习全省开放强省暨湘南湘西承接产业转移示范区建设推进大会精神。会议指出,我市毗邻湘西州,要抢抓大湘西获批示范区的发展机遇,争取一批可复制、可推广的政策在张家界市落地,积极推进与示范区产业的深入对接和承接。会议要求,要从实际出发,坚持问题导向,强弱项,补短板,结合在口岸和旅游等方面的优势,强化要素保障,持续聚集一批重大项目,提升开放型经济发展水平。

会议传达学习省委常委、省纪委书记傅奎来张调研讲话精神。会议要求,要加大正风反腐工作力度,狠抓作风建设,高悬巡察利剑,进一步巩固风清气正的政治生态,推动反腐败工作在张家界取得压倒性胜利。全市纪检监察系统要加强自身建设,严防灯下黑,打造一支执纪铁军。

会议传达学习第十次全国归侨侨眷代表大会会议精神。要求将大会精神与侨联改革、当前的党政机构改革要求结合起来,适时出台张家界市侨联改革方案。市侨联要抓好组织和队伍各方面建设,努力建设归侨侨眷和海外侨胞可信赖的侨胞之家,充分发挥侨界在张家界实施 对标提质、旅游强市 发展战略中的重要作用。

会议听取市七届人大三次会议和市政协七届三次会议筹备工作情况汇报。会议指出,两会是全市人民政治生活中的一件大事,意义重大。要严格执行中央、省委的有关规定,进一步细化完善方案,落实责任,以高度的政治责任感,认真做好会议各项筹备工作。

(本报记者尹明)

中央生态环境保护督察回头看

中央生态环境保护督察回头看 湖南省进驻信息公告

经党中央、国务院批准,中央第四生态环境保护督察组于10月30日至11月30日进驻湖南省开展生态环境保护督察回头看工作。进驻期间设立专门值班电话:0731-81110879。专门邮政信箱:湖南省长沙市A289号邮政信箱。受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

2018年10月30日



要想天气早知道,请拨96121,张家界市区天气预报 今天到明天晴,最高气温19℃,最低气温11℃

我市与泛华集团签署战略合作协议

本报讯 11月22日下午,市委书记虢正贵与泛华集团董事长杨天举展开合作洽谈,我市与泛华集团现场签署战略合作协议。市委常委、市委秘书长单铸飞 市副市长欧阳斌参加。

洽谈会上,欧阳斌就全市经济社会发展现状、资源和区位优势、发展目标等情况进行了介绍。

虢正贵说,当前张家界发展势头良好,但与建成国际旅游城市的需要还有一定差距,需要有实力的企业加入到张家界的发展中来。泛华集团是中国新型城镇化的创新领跑者,张家界将以此次战略合作协议签署为契机

机,在下一步工作中,努力创造优质合作环境,成立专门团队积极对接泛华集团,谋深、谋细、谋实双方合作,促进战略合作协议早落地、早见效,在张家界实现双方共同发展的美好愿景。

杨天举说,张家界非常有影响力和发展潜力,泛华集团愿意参与到张家界的发展建设中来。集团将充分发挥优势,整合资源,全方位、多领域、深层次与张家界对接,努力实现互利共赢。

泛华集团涵盖城市发展、城市建设、城市投资运营和海外发展四大主

营业板块,在全国拥有大量城市系统投资建设的成功实践案例,并已发展成为为城市提供系统解决方案的投资运营商和建设服务商,国家智慧城市产业要素聚集专项试点企业,致力于智慧城市的发展、建设和运营。

(本报记者尹明)



值班总编辑/周和平 本版责编/方西平 版式/胡云 校对/明鑫

市委理论学习中心组2018年度 第十一次集中(扩大)学习举行

本报讯 11月23日,市委书记虢正贵主持举行市委理论学习中心组2018年度第十一次集中(扩大)学习,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义经济思想,学习国务院《志愿服务条例》。

市领导刘革安、汪亚元、余怀民、罗智斌、袁美南、艾可如、单铸飞、田华玉、郭天保等参加学习。

参加学习人员听取了泛华集团董事长杨天举作的《中国新型城镇化发展创新与实践》专题学习辅导报告,

观看了国务院发展研究中心副主任王一鸣主讲《怎样找准高质量发展的动力之源》,省委宣传部策划推出的《社会主义有点潮》第二季电视理论节目《新思想新在哪儿》及内部警示教育片。市人民政府副市长欧阳斌、市人民政府秘书长张子龙分别以《提质升级全域旅游深入推进我市旅游经济健康发展》《以更健全、高效、有活力的工作机制、配套政策、营商环境推动张家界经济高质量发展》为题作中心发言,其他中心组成员自由交流发言。

(下转4版②)

刘革安主持汇报会 向省政府考核组 汇报安全生产工作

本报讯 11月23日上午,市委副书记、市长刘革安主持召开我市安全生产工作汇报会,向省应急管理厅党组成员赵军率领的省政府安全生产考核组汇报相关工作。市委常委、常务副市长罗智斌参加会议。

今年以来,我市坚决贯彻省委、省政府关于安全生产的决策部署,在省应急管理厅的关心指导下,按照

咬定一个目标,突出两个重点,做实十一项工作 的思路,狠抓一岗双责、一单四制、一必须、五到位 落实,严格执法,深入开展各类专项整治,稳步推进各项工作。截至目前,全市没有发生较大及以上安全生产责任事故,烟花爆竹、危化、矿山、特种设备等行业领域持续安全生产,全市安全生产形势总体稳定可控。

汇报会上,考核组充分肯定了我市安全生产工作。考核组认为,张家界市坚决落实 一岗双责 企业主体责任、一单四制 和 一必须、五到位 要求,为安全生产工作提供了强有力领导保障;在开展安全生产大检查、监管执法、专项整治、打击非违等工作上,张家界思路清,举措实,亮点多,有创新,形成了很多

值得推广的好做法。考核组强调,做好安全生产工作要进一步加强组织领导,切实抓好安全生产机构改革;进一步加强依法执法,切实提高安全生产工作的法制性;进一步利用好大数据分析,让安全服务受惠于民,将安全生产责任记在心里、抓在手上、落到实处,切实抓好当前和下一阶段安全生产各项工作。

刘革安表示,此次考核既是对张家界市安全生产工作的全面检验,更是对全市进一步抓好安全生产工作强有力的指导,张家界将始终保持清醒头脑,切实提高做好安全生产工作的政治站位,坚决守住安全生产这条红线,夯实各项基础,对标对表问题,强化忧患意识和责任意识,保持高压态势,切实把问题隐患整改到位,把安全生产工作提升到一个新水平。将紧扣岁末年初安全生产特点,突出旅游、道路运输、建设施工、烟花爆竹、消防等重点行业领域,有针对性地把各项安全隐患工作落细落小落实,确保全市安全生产形势持续稳定和人民群众生命财产安全,促进张家界安全、和谐、高质量发展。

(本报记者王姣)

歌唱是人生的翅膀

访四川音乐学院民族声乐系青年教师、青年歌手任娟

本报记者 明鑫



了歌唱,坚信 歌唱是人生的翅膀,人生因歌唱而绽放。

山乡孕育小百灵

任娟,土家族,出生于慈利县杉木桥镇。打小听着爷爷唱的戏、爸爸吹的笛子长大,几岁时便开始跟着爸爸识音学谱。受家庭氛围的影响,任娟从小就喜欢上了唱歌,每每看到电视里的文艺演出便会如痴如醉,有样学样,听过的歌基本都会唱。也正是从那时起,任娟在心里种下了歌唱梦。不过,儿时的任娟最先接受专业学习的不是唱歌而是舞蹈。经过几年的舞蹈学习,她开始发现舞蹈始终是一群人在舞台上的表演,一个人很难独自踏上舞台表演,离心中想要的只属于

自己一个人的舞台有差距。另外一方面,又因任娟一直挚爱唱歌,对唱歌怀有浓厚兴趣。2000年时,父母把任娟送去常德艺校,开始了系统的唱歌学习。

走进唱歌是热爱,选择唱歌要执着。这是任娟对待唱歌的态度。在常德艺校学习期间,为学好唱歌,她每天早起去空旷的操场独自练习,课后又找专业老师进行讨教,努力琢磨演唱技巧。本以为自己也会像师哥师姐一样毕业后参加工作,但在一次和师哥师姐的闲聊中任娟了解到,毕业生的前景不佳,找到心仪的工作较困难,很多人都选择了继续深造。听完这番话后,不安分的她萌生了考音乐学院的想法。

(下转4版③)

本报讯 10月生死茫茫,不思量,自难忘,千里孤坟,无处话凄凉……伴奏响起,舞台中央的她双眸灵动,表情恬静,优雅大气的台风,朴实真挚的演唱震撼全场,赢得阵阵掌声。这是2016年任娟参加第八届神州唱响 全国高校声乐大赛演唱《江城子》时的情景。

初见任娟,简单的装束,聪慧灵秀的气质,谦和温婉的性格给记者留下了深刻的印象。从艺十余载,她把满腔真挚的爱交给

划,早部署,早落实。认真落实国家强农惠农政策,积极整合涉农项目和资金;并在抓好种子、肥料、农药等生产资料的调剂调运、供应的同时,成立了相应的技术服务组,开展多种形式的技术培训和指导,做到技术到户、服务到点、指导到田,确保秋冬种生产面积稳定,增产稳产。

同时,该县进一步整顿和规

范农资市场秩序,积极开展秋季农资打假专项整治行动。并重点推进秋冬种示范片的机械化生产,全县秋冬种仅油菜一项就直播14.35万亩。截至目前,慈利县已完成秋冬种生产面积74.35万亩,其中油菜43.05万亩、蔬菜13万亩、绿肥15万亩、蚕豌豆1.2万亩。

(本报记者宋世秀 通讯员田惠平)

慈利县完成秋冬种面积74.35万亩

本报讯 根壮茎粗、绿叶封行、满眼翠绿。最近一段时间,记者穿行在慈利县各个乡镇,发现田间地头多被绿色覆盖,连丘成片的油菜长势喜人。今年,慈利县高度重视秋冬农业生产,从多方面下功夫,全力以赴稳粮油。

为确保完成今年秋冬种的生产计划,慈利县把秋冬种生产作为农业工作的中心任务,早规

范农资市场秩序,积极开展秋季农资打假专项整治行动。并重点推进秋冬种示范片的机械化生产,全县秋冬种仅油菜一项就直播14.35万亩。截至目前,慈利县已完成秋冬种生产面积74.35万亩,其中油菜43.05万亩、蔬菜13万亩、绿肥15万亩、蚕豌豆1.2万亩。

(本报记者宋世秀 通讯员田惠平)

农行 惠农通 为智慧医保 跑腿

本报讯 以前每年到了医保缴费的时候,都要抽出一整天时间去城里办理缴费手续。现在好了,村里的超市就能把这事办妥,不仅省时省力,还省路费!谈起 智慧医保 缴费的方便、快捷,永定区三家馆村陈大妈逢人便夸农行 惠农通 好。

今年秋季,城乡居民医疗保险一卡通系统率先在永定区上线,农行张家界分行及时与永定区对接、洽谈,签订合作协议,成为当地城乡医保缴费独家代理银行。农民缴纳医保费只需提供身份证号码,明确缴费年度,即可通过刷卡、现金或二维码支付方式完成缴费,农民足不出户就可以享受到农行贴心、周到的服务。

早在2011年,农行张家界分行就着手解决农民支付结算难、缴费难等问题,通过大力实施 村村通 工程,推动了全市普惠金融工作向纵深开展。经过6年的努力,该行先后在全市984个行政村建立惠农通金融服务点1189个,发放惠农卡127万多张,布放智付通、POS机1348台,实现了全市行政村惠农通服务点全覆盖。

今年10月医保缴费工作全面铺开以来,该行充分发挥点多面广的优势,以 最多跑一次 为追求目标,跑出了绿色服务加速度。统计数据显示,短短1个月时间,农行惠农通服务点累计办理医保费5.6万笔,金额1237万元。

(本报记者万毅 通讯员卢国辉崔玲)



养生有道
道在湘府
健康热线:400-086-0744
网站:WWW.ZJJXF.CN
湘府国际温泉酒店 2881888
湘府茶楼 2897777
湘府酒店 2193999
湘府足浴水台 2832999
湘府丽家美容养生会所 0256785
湘府国际新天大酒店 2887666

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困